

放纵贪欲,让他们半辈子的努力付诸东流

# 业务单位送的酬谢金来者不拒 妻子的社保费也要挂靠企业缴

涉嫌受贿近15万元,南京市六合区交通运输局原局长周斌昨天受审



管住贪婪吧,不要让它毁了自己的一生 资料图片

南京市六合区交通运输局原局长周斌,涉嫌在2000年至2010年间受贿近15万元一案,昨天上午由南京市中级人民法院开庭审理。据了解,周斌在去年的“国企送礼清单”事件中被牵出,后在双规期间主动交代了受贿事实。值得一提的是,在检察机关指控的受贿款项中,有一笔是19625.76元,这是周斌让一家企业为其妻子代缴社保费的钱,到案发都没还。

现代快报记者 张玉洁

周斌曾先后担任一家石料公司总经理、六合区横梁镇镇长、六合新机场建设服务领导小组办公室主任。检方指控,2000年至2010年间,周斌共收受4笔贿赂。其中三笔分别是他为别人承接工程、违规征地建楼房方便,别人感谢他而送的钱,共13万元。

值得一提的是一笔19625.76元的受贿款。2007年农村养老保险政策有所变化,周斌想将妻子的保险转成城镇职工社保,为此他咨询了当地社保所的一位工作人员。对方告诉他,可以找一家单位挂靠,让那家单位代缴。

在该工作人员的推荐下,周斌找到当地一家服装公司的老板,提出挂靠关系,并让他们代妻

子缴纳社保费,说到时会结算。此后从2007年到2011年12月,这家公司为周斌的妻子缴纳了社保费19625.76元。然而一直到案发,周斌都没有还这笔钱。

昨天,周斌在法庭上表示,自己当时是镇长,该公司老板在镇上办企业,他找对方帮忙,对方抹不开面子。他的妻子也交代,自己并不是那家服装公司的员工,也从未在该公司上过一天班。

对于这笔钱,周斌的辩护律师认为,从它的性质和单位出示的情况说明来看,这笔钱是周斌妻子欠单位的,是欠款,不应该被认定为受贿款项。另外,律师还对一笔5万元的存单认定提出异议。

至于周斌的量刑,检方没有

具体建议,他的辩护律师认为可以适用缓刑。昨天法院听取了双方的意见,没有当庭宣判。

据了解,周斌归案,要从去年的“国企送礼清单”说起。

2014年8月5日,南京市纪委收到实名举报,反映六合区交通运输局原局长周斌等30人,在2014年春节前收受中国交通第二公路勘察设计研究院有限公司的购物卡等问题。经查,“礼单”反映的问题大部分属实,其中,六合区交通运输局原局长周斌收受10000元。

由于周斌涉嫌其他严重违纪问题,去年9月7日,南京市纪委研究决定对他立案调查。在双规期间,周斌交代了上述涉嫌犯罪的事实,家人退赃16.5万元。

## 帮人在工程上打招呼 9年拿了近47万好处费

南京市运管处信息科原科长徐某受审

近日,南京市鼓楼区人民法院公开开庭审理一起受贿案件。根据检方指控,南京市公路运输管理处信息科原科长、南京市道路客运联网售票管理服务中心主任徐某,在2005年至2014年间,利用职务之便为他人提供便利,多次收受人民币近47万元。检方建议量刑10年到12年,当庭没有宣判。

现代快报记者 张玉洁

徐某今年53岁,据检方调查,2004年南京市公路运输管理处(以下简称“运管处”)成立信息科,徐某任副科长,2008年提任科长。信息科负责承接上级的科技项目申报、运管处的信息化项目实施、全处信息化网络的管理及信息化工作的实施,以及全行业统计工作。

同年,南京市道路客运联网售票管理服务中心(以下简称“联网中心”)成立,它是运管处下属的集体企业。2011年10月,徐某兼任联网中心主任。

2009年上半年,江苏省交通运输管理局准备开发公路客运

ATM自助售票系统项目,当时联网中心副主任找到徐某,希望能提供帮助。在徐某的帮助下,联网中心获得开发经费80万元。事后,徐某收到两万元好处费。2011年在南京汽车客运站信息化建设项目中,徐某再次用同样的方式,拿到5万元好处费。

不光是自己公司内部的人找他帮忙,“外人”也从徐某那里获得不少帮助。2005年至2014年,他先后在运管处热河南路运政控制中心建设项目、王家湾运政控制中心建设项目、采购网络交换机项目等8个项目上,为一些公司在招投标等方面提供方便,

共收受近37万元,其中包括一台尼康相机和镜头。

此外,在2007年至2010年期间,他还利用分管联网中心信息化业务的职务便利,在联网中心报销个人消费发票共3万元。

在庭审中,徐某对自己的犯罪事实供认不讳,并对自己的犯罪行为深表痛心,表示将积极努力重新做人。

检方建议量刑10到12年,他的辩护律师认为徐某主动退赃,并如实供述了全部事实,建议法院在公诉人建议刑期的最低限度上量刑。

当天的庭审没有作出判决。

## 镇江

### 货车冲下高速,司机还在睡大觉

巡逻交警敲了三分钟车门他都没醒

本报讯(通讯员 仇建新 记者 林清智)9月18日凌晨,镇江交警高速公路二大队民警在扬溧高速公路巡逻时发现,一辆半挂车冲出了路外,随后询问大队指挥室竟然发现没人报警,车门锁紧,民警敲了半天也没人开门,就在民警勘查完现场,再次敲门时,睡眼蒙眬的司机种某才打开车门。

18日凌晨3时40分,镇江交警高速公路二大队民警正在扬溧高速公路从扬州往溧阳方向巡逻,到达24公里处发现路边护栏被撞断三四根,仔细一看路外缓坡上停着一辆红色的半挂车,但车边没有人。

民警下车后拉了拉车门,发现锁上了,拍打了三四分钟也没有人开门,以为司机去找人救援了,便开始勘查现场,联系施救人员。忙完后,民警抱着试试看的想法再次拍打车门,这时有人从车

内把门打开了。

开门的是司机种某,种某告诉民警:他驾驶这辆货车从徐州去浙江,行驶到事故地点时遇到别人超车,本能地向右打了一把方向,车子就撞断了护栏冲出路外,幸亏是缓坡,车没有翻,但是动弹不了了。由于实在是太困了,他都没下车查看情况,就躺在卧铺上睡了起来。民警第一次敲门时,自己睡得正香,根本没听到声音。第二次敲门时,种某睡了约半个小时,疲劳稍有缓解才听到,便打开了车门。

面对民警询问为什么不报警时,种某说反正车子已经驶出路外了,其他车不会撞上了,等睡到天亮再说。

据了解,事故发生路段对向护栏外与路面落差达五六米,种某发生事故的这一侧路外正好是缓坡,救了他一命。

## 扬州

### 大爷猛咳不止去医院 医生从他气管中取出一只虾

本报讯(记者 宋体佳)9月17日晚,扬州68岁的张大爷吃晚饭时不小心打了个喷嚏,没想到把刚放进嘴里的盐水虾呛入了气管。一阵狂咳后,情况变得特别严重,张大爷呼吸困难脸色都变了。见此,家人赶紧将他送往医院处理。因问题严重,医院耳鼻喉科、呼吸科等多位专家努力两个多小时才将盐水虾取出,目前,大爷已无大碍。事发当天晚上9时许,张大爷在家里吃晚饭,一家人说说笑笑,吃得很开心。张大爷突然打了个喷嚏,随后狂咳不止。

一开始,家人都没太在意,见张大爷连续咳嗽十多分钟也没停止,这才意识到情况严重。询问后

得知,张大爷在打喷嚏前嘴里送了不少菜,其中有一只较大的盐水虾,他狂咳不止极有可能就是这些食物呛的。一家人赶紧将张大爷送往扬州市第一人民医院就诊。

接诊医生查看后发现,张大爷右侧支气管内竟有一只虾,虾头的尖刺已卡住气管,想取出来难度和风险都比较大。医生随即找来耳鼻喉科、呼吸科以及麻醉科几位专家开展会诊,并制订科学的取物方案——先对他进行全身麻醉,再用管镜取物。在经过两个多小时的努力后,医生们总算将张大爷气管中的大虾取出,排除了危险。

## 苏州

### 危化品车追尾发生泄漏 幸好里面装的液体没毒

本报讯(记者 韩小强)昨天下午两点半前后,苏州市金阊新城金政街下穿长立桥段,一辆危化品车追尾一辆货车,导致危化品车上部分有刺鼻气味的液体泄漏,经公安、消防、环保等部门到场处置,车上液体均已被安全转移。

事故发生在金政街与虎池路交叉口西侧。据目击者介绍,当天下午两点半前后,一辆集装箱货车在即将进入下穿长立桥时减

速,跟随在后面的危化品车来不及刹车,一头撞了上去。随之,该车装载的液体出现部分泄漏,散发出刺鼻的气味。

接到报警后,苏州多部门赶到现场,经初步了解,该车车体虽标有“丙酮”字样,不过泄漏出来的液体并非丙酮,而是一种耐高温材料,无毒不易燃,随即虎殿路消防中队消防官兵到场进行了安全保障,直到其公司调车赶到,将事故车上的液体安全转移。